-
%ﬂi =

GRAND MODE]L

R S e




i, i
N /; {':"Vfr?r"fi’ ol € .f Ol tlT, f“raj'/r;]r'?;’f’f.e’f«’ﬁ" I ersr.ﬂﬁﬁm O 77 6l TP £ Al A AL
e

A

i S L - )u ‘\'
AL Fffz/ff?.ﬁ 1 7 i e ._f‘* L RO .7/ 17\ |,.4]r?,f.r’ O I TR /r’f :’E’r‘f:’f{/f O o ld
f’ﬁg; 7 ﬁf‘f{' i (7 f;" WO LACHK LA, )/f’u/ff? i F? & Cec g i r7 r’f/y ?.:'/f A0 J-"’f"/ Frra f"/ﬁ :"'-f

f"r’fﬁf?f/{ffﬁrﬁfff CIH AL FIOLOMCE TR /(;‘fr?h’ffu"f"f :“?’-‘."-:”7????:"4" AL O SL TR /ﬁ"{’h ﬁ/ffeé"‘ AL O CAC AL

i

oy 101, KOLCHL, T ﬁ/g/rf rr/ £f (?frfr W r?/
7 S
o OO /.7:.':41: w7, /;E"H{Hf{{ / /fr?m’r 1Al L /y AL ALOHAL T E LA m/f fr’yfffﬁfﬁ

®
F

ﬁr:’ﬁ/ff"?ﬁ/f? k( //r?h‘:ﬂ"f’ Ll Ol /f”f“f//r?’ /f:?/g.w' /fr/ AOKCAIIE KOAACTEA fﬁﬁm
170l O LLL A /f"{? /yr?ﬁffﬁ r’ff?n:’”,-’fff//f-;i’y{’ LOU

,-*"‘““'-1
/ (Al P d AL g/ r’?;’a’{?/ //;0/ G Ler a’f{:"t’r"-a"??f f”/ﬁa"'f;i" Hr‘#h?fﬁr‘??ﬂf’ fff'f‘ o

1708171 0. ﬁ/ /f.-:/ LA TACTI IO LBKO KA LCCTITLD CHAblAL 77T rf/ry Nfru-rym f’f.’f‘ff:’f%’fﬁ
4 § s v
76 r’ﬁ'fffr’fh/ /JE’ MGE P OCTI ALK AL oL /f« GO £ 6L A r:/ J1LC

,-‘_‘_“‘\\H

« /&fﬁ*f ﬁ/g.t?;-'ff frf/n—' O SLE f/f‘ﬁfﬁ??fr?’ Y
( ¢
/ /Fr?" -;~- e 12 r(;r/’ff




q—
' ( * - dopma arpaHkKH KAMHS )
) JHAYEK JHAMETPE — OFPAHKA KPVr:
Qv — orpanka oBan;

KB — orpanka kBaapar;:
. BI' — orpawnka darer;

;3 ['p —orpanka rpyvina (Kanas):
M —orpanka MapKmui:
" -I-[T H.T — ITI'[]:]IIHH T |"I HII.THOH =

Tp —0rpanka TPpevroiibHHK:
Cepaune-aorpanka cepiaue:

A — WeMYVYIE KPVYIIOLIH.

apr.3002s (0,57 rp.)
OvEX6-1mT.

Apr.3001- apruKya Moaean (Kojx H3TECIHH)

H-w3neame ¢ HAKITAIKOH

0.37rp - BEeC MOJIEH B BOCKE 0€3 JHTHHKA B rpaMmMax.
das moageae w3 cepedpa BeC B BOCKE HEODX0IHMO
YMHOKHTE HA 11, 089 3000THIX H3TeaHH - Ha 13, [an
MOJEeTeH., COCTOHmMX DooTee yeM H3 0JJHOH JETAJIH, BeC
VKAIBLIBACTCH I8 MOJHOTI0 KOMIJIEKTA.

*Ov — orpaHkKs KaMHN;

‘ -

8x6 — pasmMep KAMHHA
1 T KOJHYECTBO KAMHEH.




2 e
%'1' i

Ronwira




apr.1001 (0,36 rp.) apr.1002 (0,42 rp.) apr.1003 (0,38 rp.) apr.1004 (0,45 rp.) apr.1005 (0,39 rp.)

D1.75-291mrT. Ov8X6-lwr., O2-1wr.. AD7-1wT., Cepnue 8X8-lwr., [p7X5-2uT.,
D1,75-4wmr., O1,5-21T., D2,25-5wrT. D1.,5-6wr., O1,25-4wT.
O1.,25-3wT. D1.,25-8wT.

apr.1006 (0,52 rp.) apr.1007 (0,37 rp.) apT.l[lUS (0,31 rp.) ﬂp'l'.1009H (0,2 rp.) ﬂp'r.ll}lﬂ (0,36 rp.)
M6X3-3wmT., O2-3wWwrT., @1,5-14wr. M6X3-1wmrt. M5X2,5-1wrT., M6X3 - lwr. M8x4-1lwrT., O1,5-21T.,
D1.,5-3wr., O1.25-Twr. D2-2wr., M4X2-lwr., D1.,25-4wr. D1.,25-2wr., Ol-4wr.

D1,75-3wmr., O1,5-2wT.

apr.1011u (0,27 rp.) apr.1012u (0,22 rp.) apr.1013n (0,32 rp.) apr.1014 (0,17 rp.) apr.1015 (0,16 rp.)
Ov7x5-lwr., Ov4x3-2mr., O3,5-1wr., K-4x5-1wrt., O1,5-1wr., M4x2-4ur., M5x2,5-1wT.
@1,25-3uwr. D1,25-5wr. D1,25-9mT., O1-4wr. D2-5mwr.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.1



apr.1016 (0,26 rp.) apr.1017n (0,22 rp.) apr.1018 (0,26 rp.) apr.1019 (0,24 rp.) apr.1020 (0,25 rp.)
KB7X7-1wrT. A3-lwr., D1.75-2wir., MS5X2 5-3mT.. MS5X2 . 5-3wT.
D1,25-5mwrT. D1,5-4wr. D1,5-8wrT.

apr.1021u (0,18 rp.)  apt.1022 (0,32 rp.)  apr.1023u (0,14 rp.) apt.1024 (0,19 rp.) apt.1025 (0,15 rp.)
02-1ur., O1,5-3wr. M5X2,5-1wr., 01,75-2uwr., @1,25-10wr.
01,25-2uwr. @1,25-5wr. O1,5-2ur.

apr.1026 (0,16 rp.) apr.1027 (0,19 rp.) apr.1028 (0,19 rp.) apr.1029 (0,16 rp.) apr.1030 (0,19 rp.)

01,25-9mwr., D1,5-2wr. O2-lwr., M3X2,5-1wT.
D1-2wr. D1,75-2wr.,
D1,5-2wr.

CTP.2 *H - H3JAEJHE C HAKJIAJAKOH



apr.1031 (0,5 rp.) apr.1032 (0,27 rp.) apr.1033 (0,6 rp.) aprt.1034 (0,34 rp.) apr.1035 (0,33 rp.)
51:14?7‘12-4].”1, A2.25-3wr. D1.5-51wr.
D2-11wT.

apr.1036 (0,24 rp.) apr.1037 (0,41 rp.) apr.1038 (0,28 rp.) apt.1039 (0,25 rp.) apr.1040n (0,12 rp.)
O1.5-3wr. D1,5-12wrT. ?01.25-22wr. O1.,5-14wrT. KB3X3-lwr.,
A1,25-1wr.,
D1,5-1wr.

apr.1041 (0,45 rp.) apr.1042 (0.4 rp.) apr.1043 (0,35 rp.) apr.1044 (0,19 rp.) apr.1045 (0,35 rp.)
V1,25-7uwr. O1,5-25wT. D1,5-14wr. O1,5-5uwrT. O1,75-10wT.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.3



| Z}'t‘ X -
L2 '
apr.1046 (0,7 rp.) apr.1047 (0,57 rp.) apr.1048 (0,76 rp.) apr.1049mu (0,34 rp.) apr.1050u (0,26 rp.)
bI'6x3-3wt., M6X3-2murT., D1,75-Twr. 02-9uwr., O1,5-15wr. M6X3-3ur.,
D1,5-49wr. 01,5-8ur. D1,25-51wrT.

apr.1051 (0,41 rp.) apr.1052u (0,25 rp.) apr.1053u (0,19 rp.) apr.1054 (0.23 rp.) apr.1055n1 (0,12 rp.)
OveXo6-luwr., Tpun.10X10-1wT., 02,25-1wr., M6X3-lwT., M3X2,5-1wrT., bl'dx2-1wr., @2-2wr.,
A1,75-14wr. O2-4wr. D1,25-2wr. M4x2-1wT., O2-21T. A1, 5-11wr., @O1,25-1wr.

apr.1056mu (0,2 rp.)
D3.5-1wT.,
O1,5-1Twr,
D1,25-1wr,

cTr.4 *H - H3JAEJHE C HAKJIAJAKOH



Cephbiu




apr.2001 (0,68 rp.) apr.2002u (0,82 rp.) apr.2003(0,91 rp.) apr.2004u (0,81 rp.) apr.2005 (0,67 rp.)
0O2-74uwr, ['p7x5-2, Ov4x3-4, 03-2, 02,5-4wrt., O2-61uT.,
O1,5-54wrT, 02,75-2,01,75-8,01,25-4 O1,5-6mwrT.

apr.2006n (0,44 rp.) apr.2007 (0,32 rp.) apr.2008u (0,38 rp.) ap*r.il)an (0,46 rp.)
Ov7xX5-2wr., Ov4x3-4wr., Tpun.8X8-2wr. ['p.6X4-2wmr., M4xX2-2wr., K-04-5-2wr., O1.,5-2wr.,
O1,25-61uT. ®2.25-1mt., ©1,25-2mr. O1,25-18wr., O1-8wrT.

apr.2011 (0,33 rp.) apr.2012 (0,44 rp.) apr.2013 (0,45 rp.) apr.2014 (0,49 rp.) apr.2010u (0,5 rp.)
5- )

M5X2.5-2mT., M4X2-2mT., X-05-6 -2mT., 1.25-50m. KB4X4-8mT. . M6X3-10wr.,
®3,5-1wrt., O1.5-1wr, |,25-6mT. D1,75-8wr. 01,25-10wrT.
D1,25-1wT,

CTP.1 *H - H3JEJHE C HAKJIAJAKOHN



apr.2015 (0,55 rp.) apr.2016 (0,53 rp.) apr.2017 (0,33 rp.) apr.2018 (0,27 rp.) apr.2019 (0,41 rp.)
O2-2wt., O1,75-12wr., O1,75-58wT. O7-2wmr., O1,75-20wwT., KB6X6-2rT. KB7X7-2ur.
D1,5-12mrT. D1,5-20wr.

apt.2020n (0,37 rp.) apr.2021 (0,25 rp.) apr.2022 (0,33 rp.) apt.2023 (0,25 rp.) apr.2024 (0,29 rp.)
H{é?ﬁl-EZmT., M5X2,5-2wT. D1,5-20wr. ¥1,25-20wrT. D1,75-26uwrT.
= T.

apr.2025 (0,35 rp.) apr.2026u (0,31 rp.) apr.2027un (0,33 rp.) apt.2028 (0,3 rp.) apr.2029 (0,25 rp.)
M6X3-21uT., 2,25-2wr., [p5X3-2wr. I'p6xX4-2mwr.
D1,25-8w. O1.,25-4wr.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.2



apr.2030mu (0,36 rp.) apr.2031u (0,35 rp.) apr.2032u (0,32 rp.) apr.2033 (0,39 rp.) aptr.2034 (0,43 rp.)
3,5-2wrT., D3-2wT., bI'd4x2-2mr., ©@2-41T., M5X2,5-2wr., K-0O4,5-2w.,
O1-12wrT. O1,25-10wr. 01,5-2wT., @1,25-4wr. 02-10wrT. M5X2,5-2wrT.

2%

apr.2037 (0,39 rp.) apt.2038 (0,39 rp.)
[p6X3-10wT., V2,25-61T.
D2,25-2rT.

apr.2035u (0,41 rp.) apr.2036 (0,57 rp.)
¥3.5-2mr., O1.,5-21wuT., D2.5-14wr.
D1.,25-2wr.

apr.2039 (0,37 rp.) apr.2040n (0,25 rp.) apr.2041 (0,53 rp.) apr.2042u (0,25 rp.) apr.2043u (0,23 rp.)
A2-2ur., D3-2wT. D1-6wT. KB3x3-2mwr.,
O1,25-4wr. A1,5-2mrt., O1,25-2wT.

cTr.3 *H - H3JAEJHE C HAKJIAJAKOH



apr.2044u (0,45 rp.) apr.2045n (0,27 rp.) HpT.IZUﬁlﬁH (0,40 rp.) aprt.2047 (0,50 rp.)
D2-5uT., D3,5-2mrT., O1,5-2wr., D1,5-4wr., OvOx7-2mrT.,
Tpun.10-2wr. M1.,25-8wrT. D1,25-241wr. D1,75-32urT.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.4



KOMITITEKTERI

[
%ﬂw
.. .“ 5, Tl
? g




apr.Kln (U,? rp.) apr.K2mu {0,421 rp.) apr.K3un (0,51 rp.) apr.K4 (0,91 rp.) aptr.K3u (0,57 rp.)
Ov7x5-3wmr., Ov4Xx3-61urT., bl 4x2-3wr., O2-6mT., M6X3-3uT., Ov9x7-1lwT., Ov8X6-11uT., MW3-3wr.,
D1,25-9mrT. D1,5-3wr., @1,25-5r. A1,25-12mr. D1,75-461wT. 01,25-15wrT.

I

" " 1 ! lJ
. e . o
?: o . j
-

apr.Ké6n (0,78 rp.) apr.K7 (0,67 rp.) apr.K8 (0,41 rp.) apr.K9u (0,74 rp.) apr.K10u (0,43 rp.)
KO4x5-3wr., O1,5-3wr., KB7X7-3wT. M5Xx2,5-3wr. M1,5-19wmr., D1,25-6wrT.,
D1-12mT., O2-12wrT. O1,25-24mr. O2-3mr.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.1



apr.K12u (0,52 rp.) aprtr.K13 (0,77 rp.) aptr.K14u (0,635 rp.) aptr.K15u (0,35 rp.)
V2,25-3wr., D1.5-3wr. P3,5-3wt., O1,5-3wr., KB3x3-3wrT., ¥3,5-31T.,
D1,25-6uwT. O1,25-3wrT. D1,25-3wr.

apr.K11u (0,76 rp.)
MO6X3-13wT.,
D1,25-15wr.

apr.K16 (0,66 rp.) apr.K17u (0,49 rp.) apr.K18u (0,70 rp.) apr.K19 (0,89 rp.)

(”2,25-9wr. 03,5-3wt.O1,5-2wr., Tpun-10-3 wr., A1,75-87wr.
?1,25-13wr. D2-14wr.

CTP.2 *H - H3JAEJHE C HAKJIAJAKOH



apr.K20 (0,40 rp.)
”D1,25-30wr.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.3



llegarkm




apr.3001 (0,56 rp.) apr.3002u (0,57 rp.) apr.3003 (0,46 rp.) apr.3004u (0,79 rp.)
OvOx7-1luwT., OvaX6-1wr. A2-3mT. KB3,5X3,5-1mT.,
D1,5-16wrT. D2,5-4wmr., O1,5-10mwrT.

*H - H3JIEJIHE C HAKJIAJIKOM CTP.1



	000---Обложка
	001---За-главной
	002---За-главной--кольцо
	003---Кольца
	004
	005
	006
	007
	008---Серьги
	009
	010
	011
	012
	013---Комплекты
	014
	015
	016
	017---Печатки
	018

